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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DA COPPE/UFRJ, REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO
DE 2005.

Presentes
Membros da Diretoria
Fernando Alves Rochinha, Marilita Braga
Representantes Docentes
Amaranto Lopes Pereira, Roberto Bartholo, José Farias, Romildo Toledo
Representantes dos Programas
Luiz Pereira Calôba, Guilherme Horta Travassos, Luis Marcelo Marques
Tavares, Ney Roitman, Antonio Fernando Catelli Infantosi, Su Jian, Alberto
Gabbay Cannen, Manuel Ernani de Carvalho Cruz
Representantes dos Funcionários Técnicos/Administrativos
Maysa Chaves, Sérgio Ayala, Izolinda Clemente, Manuel Babucar
Ausências Justificadas
Angela Uller, Antonio McDowell de Figueiredo, Denise da Silva e Souza,
Marcelo Neves, Alberto Cláudio Habert, Geraldo Lippel, Luiz Almeida

PAUTA ÚNICA

Homologação das inscrições dos candidatos relacionados abaixo ao
Concurso Público para Professor Titular do Programa de Engenharia
Metalúrgica e de Matérias, Área de Metalurgia Física.

·	Sérgio Álvaro de Souza Camargo
·	Cosme Roberto Moreira da Silva

Prof. Bartholo – pediu ao prof. Rochinha que justificasse  aos membro do
Conselho a solicitação de reunião extraordinária.

Prof. Rochinha – disse que, na sexta-feira passada, foi chamado pela
Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) para que fossem
tomadas providências referentes à execução, até o final do mês
de setembro,  dos concursos para professores titulares da UFRJ. A
justificativa se dá pelo fato de que essas vagas serão transformadas em
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vagas para professor adjunto, voltando para as Unidades, mas não
necessariamente para os respectivos Programas em que estão
ocorrendo os concursos. Existem três Programas nessa situação:
Oceânica, Nuclear e Metalúrgica. Esses Programas foram contatados
pela Diretoria Acadêmica para fazer uma tentativa para realizar os
concursos até o dia 27 de setembro.  Os três Programas já tinham
tomado as devidas providências quanto à
homologação/publicação das bancas. Quanto à homologação
das inscrições dos candidatos, apenas os Programas de Eng. Nuclear
e Eng. Oceânica já tinham submetido  à homologação junto ao CD.
Sendo assim, ficou faltando homologar os candidatos ao concurso do
Programa de Eng. Metalúrgica e de Materiais. 

Prof. Bartholo – pediu para que a Comissão de Ensino e Pesquisa se
pronunciasse a respeito das homologações em questão.

Prof. Calôba – disse que a Comissão de Ensino e Pesquisa do
Conselho Deliberativo não concorda com parecer do Programa de
Engenharia Metalúrgica e de Materiais, no qual homologa apenas a
inscrição do candidato Prof. Sérgio Álvaro de Souza Camargo e
não recomenda a homologação da inscrição do Prof. Cosme
Roberto Moreira da Silva (parecer do Programa de Eng. Metalúrgica em
anexo).

O parecer da Comissão de Ensino e Pesquisa do CD foi favorável à
homologação das inscrições dos candidatos Sérgio Álvaro de
Souza Camargo e de Cosme Roberto Moreira da Silva por cumprirem o
perfil mínimo exigido pela Instituição.

Tendo em vista o parecer do Programa de Eng. Metalúrgica e de
Materiais, considerando que havia uma divergência entre o parecer da
Comissão de Ensino e Pesquisa do CD, foi proposto pelo Prof. Bartholo
um aprofundamento do debate antes da votação.

Prof. Infantosi – sugeriu que o Edital de Concurso Público tem que ter
especificidades e que um plano de pesquisa deve ser incluído nos
Editais para concurso de professor titular.

Prof. Rochinha – lembrou que cabe aos Programas verificar a
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“pertinência dos títulos, trabalhos e documentos dos candidatos ao
setor de conhecimento para o qual se realiza o Concurso”, conforme
exigido no Edital de concurso.

Os Profs. Bastian, Marcelo Tavares e José Farias fizeram a defesa do
parecer do Programa de Eng. Metalúrgica e de Materiais alegando os
princípios mencionados no parecer em anexo.

Prof. Calôba – destacou alguns pontos: do ponto de vista técnico da
análise da documentação, o candidato Cosme Roberto cumpre as
exigências do Edital e também cumpre as exigências de perfil
mínimo exigido pela Instituição. O CD tem a função de analisar o
aspecto legal da inscrição e o julgamento para provimento da vaga
será feito por uma banca examinadora.

Prof. Bartholo – disse que apesar de termos subsídios técnicos
suficientes para tomar uma decisão, através da CAD, que determina
certa parametrização, e através dos subsídios dos Programas, há
um problema que é recorrente: os termos dos Editais precisam ser
aferidos e mais cuidados, mas, certamente, deve ser encaminhado depois,
pois não podemos mudar as regras nesse momento. Que no futuro se
consiga chegar a melhores termos.

Com base nos pareceres apresentados, todos estavam suficientemente
esclarecidos para encaminhar a votação.

Em votação a homologação de inscrição do candidato Sérgio
Álvaro de Souza Camargo:
Votos favoráveis - 15 
Votos contra – 00
Abstenções - 01

Em votação a homologação de inscrição do candidato Cosme
Roberto Moreira da Silva:
Votos favoráveis - 07
Votos contra - 0 5 
Abstenções – 03

Homologadas as inscrições dos candidatos Sérgio Álvaro de Souza
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Camargo  e Cosme Roberto Moreira da Silva.

Nada mais havendo a tratar, o Prof. Bartholo deu por encerrada a sessão
às 11:20h

Prof. Roberto Bartholo
Presidente do Conselho Deliberativo
Denise Schwartz Cupolillo
Secretária do Conselho Deliberativo

Início: 09:15h
Término: 11:20h

Ata aprovada em 29/11/2006
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